

# 昆明市环境损害司法鉴定机构 开展专项监督抽查组交叉检查

11月24日上午，由云南溯科委司法鉴定中心、云南春城司法鉴定中心人员组成的云南省司法鉴定协会2022年度长江经济带环境损害司法鉴

定机构“双随机，一公开”专项监督抽查组，到云南矿协司法鉴定所进行环境损害司法鉴定机构专项监督交叉检查。



下午，由云南溯科委司法鉴定中心、云南矿协司法鉴定所人员组成的云南省司法鉴定协会2022年度长江经济带环境损害司法鉴定机构“双随机，一公开”专项监督抽查组，到云南春城司法鉴定中心进行环境损害司法鉴定机构专项监督交叉检查。

邝 曦

# 矿协组织会员单位到可保煤矿、 先锋煤业进行考察学习交流

为做好协会会员服务工作，促进会员间的沟通学习，2022年11月2日、3日两天，由秘书长张敬奇、常务副秘书长程勤、主任杨园园陪同，磷化集团罗朋志副总经理带队，一行7人分别到云南可保煤矿有限公司、云南先锋煤业开发有限公司考察交流学习。

企业在会上向考察团介绍了生产经营情况，绿色矿山建设情况，党建情况。并对露天采矿、

排土及尾矿库的使用；采空区的复垦、土地修复；矿产资源开发利用及资源储量管理方面好的经验，分别进行了沟通讨论。会后均对开采现场进行了考察。

考察团一行7人受到了企业热情的接待。协会更多的组织会员单位之间的交流沟通，也会更多的走访会员单位，了解实际情况，做好会员服务。杨园园